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Warszawa, dnia 20.04.2017 r.          

	Celon Pharma S.A. ze stabilnie rosnącymi przychodami i zyskiem za 2016 r.




Celon Pharma S.A. miała w 2016 r. ok 128,7 mln zł przychodów ze sprzedaży w stosunku do 107 mln zł rok wcześniej. Zysk na sprzedaży za rok 2016 wyniósł ok. 44,6 mln i był o około 4% większy niż w roku 2015. Zysk netto Spółki na koniec grudnia 2016 roku wyniósł ponad 37 mln.

Opublikowany Raport Roczny wskazuje na bardzo dobrą sytuację finansową Spółki. Zarząd ocenia, że przychody ze sprzedaży na terenie kraju będą stabilnie rosły do czasu wprowadzenia na rynek nowych produktów i liczy na wzrost sprzedaży eksportowej. Potwierdza również, że realizacja projektów badawczo - rozwojowych rozwija się zgodnie z założonymi dla nich harmonogramami.
Dr Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.: To był dla nas rok z wielu względów wyjątkowy i zapoczątkował nowy, ważny dla Spółki okres rozwoju. W 2016 r. udało nam się zrealizować istotne z punktu widzenia naszej strategii biznesowej cele, takie jak: zwiększenie obecności międzynarodowej naszego flagowego produktu, leku Salmex, rozbudowę mocy wytwórczych dla leków inhalacyjnych w Zakładzie Wytwórczym w Kazuniu Nowym, jak również skuteczne pozyskiwanie dofinansowań z NCBiR na kolejne innowacyjne projekty naukowo-badawcze. 
Bogdan Manowski, Dyrektor ds. Rozwoju, Członek Zarządu Celon Pharma S.A.: Przychody w kolejnych okresach będą ściśle związane z dynamiką rynkową występującą na polskim rynku farmaceutycznym oraz tempem realizacji zawartych umów partneringowych w zakresie rejestracji i dystrybucji leku Salmex poza obszarem Polski.
Nasze wyniki potwierdzają, że jesteśmy firmą farmaceutyczną o ugruntowanej pozycji, stabilnych przychodach i bardzo jasno określonej wizji przyszłości, która zakłada nie tylko dynamiczną ekspansję zagraniczną naszego flagowego produktu, ale także naszą stałą obecność w wyścigu po globalne rynki farmaceutyków. Nasza wizja, pozwoli nam na efektywny rozwój kilkunastu projektów innowacyjnych i ich skuteczną komercjalizację w najbliższych latach – dodaje Maciej Wieczorek.
Raport roczny za 2016 r. dostępny jest na stronie internetowej: http://celonpharma.com/raporty-okresowe/ 
...

Celon Pharma jest zintegrowaną firmą biofarmaceutyczną zajmującą się badaniami, rozwojem, wytwarzaniem oraz sprzedażą produktów farmaceutycznych. Spółka dysponuje własnym zapleczem laboratoriów badawczo-rozwojowych dzięki czemu może rozwijać własne technologie farmaceutyczne wykorzystując posiadane zasoby laboratoryjno-sprzętowe, a także doświadczenie kadry pracowników. Posiada nowoczesny zakład wytwórczy, w którym wytwarzane są suche formy farmaceutyczne. -Historycznie, Spółka koncentrowała się na produkcji klasycznych leków generycznych tj. leków będących zamiennikami leków oryginalnych, zawierających te same substancje czynne oraz mających takie same działania farmakologiczne jak leki oryginalne. W ciągu ostatnich lat Spółka wprowadziła na rynek produkty w następujących grupach terapeutycznych: onkologia, choroby układu nerwowego, choroby serca, terapię HIV choroby oddechowe. Począwszy od 2007 roku Spółka  rozwija technologię wytwarzania leków wziewnych oraz kilkanaście projektów leków innowacyjnych.

O SPÓŁCE
Celon Pharma S.A. jest zintegrowaną firmą farmaceutyczną prowadzącą zaawansowane badania naukowe i wytwarzającą nowoczesne leki. Założona została w 2002 roku przez dr Macieja Wieczorka. Firma Celon Pharma S.A. dysponuje dwoma w pełni wyposażonymi laboratoriami dedykowanymi do badań i rozwoju produktów leczniczych (R&D) zarówno leków generycznych jak i innowacyjnych. Dwa zakłady wytwórcze  Celon Pharma S.A posiadają odpowiednie zezwolenia GMP (Good Manufacturing Practice). Siedziba główna, jak i parki laboratoryjne zlokalizowane są w promieniu 30 km od centrum Warszawy. Obecnie firma liczy ok 250 pracowników. Spółka zatrudnia w obszarze badań i rozwoju 62 naukowców, z których połowa posiada lub jest w trakcie zdobywania tytułów doktorskich. Spółka prowadzi kilkanaście projektów rozwoju innowacyjnych leków z takich grup terapeutycznych jak onkologia, neuropsychiatria, autoimmunologia i metabolizm, z których 6 zamierza doprowadzić do rozwoju klinicznego w latach 2017-2018.
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