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Warszawa, dnia 23.11.2016 r.          

	
Celon Pharma S.A. zadebiutowała na GPW


W dniu 17 października 2016 roku Celon Pharma S.A. zadebiutowała na głównym rynku Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Kurs akcji na otwarciu w pierwszym dniu notowań wzrósł o 17,58 proc.  Do obrotu na rynku regulowanym GPW w oparciu o prospekt emisyjny zatwierdzony przez KNF, zostało wprowadzonych 15 000 000  akcji zwykłych serii B. Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.
Dziękując dziś inwestorom za ogromne zaufanie jakim obdarzyli naszą spółkę przyjmuję również zobowiązanie do tego, żeby tego zaufania nie zawieść. Celon Pharma S.A. jest firmą farmaceutyczną o ugruntowanej pozycji, rosnących przychodach i bardzo jasno określoną wizją przyszłości, która zakłada nie tylko dynamiczną ekspansję zagraniczną naszego flagowego produktu, a także naszą stałą obecność w wyścigu po globalne rynki farmaceutyków. To także wizja, która pozwoli nam na efektywny rozwój kilkunastu projektów innowacyjnych i ich skuteczną komercjalizację w najbliższych latach – dodaje Maciej Wieczorek.
 O SPÓŁCE
Celon Pharma S.A. jest zintegrowaną firmą farmaceutyczną prowadzącą zaawansowane badania naukowe i wytwarzającą nowoczesne leki. Założona została w 2002 roku przez dr Macieja Wieczorka. Firma Celon Pharma S.A. dysponuje dwoma w pełni wyposażonymi laboratoriami dedykowanymi do badań i rozwoju produktów leczniczych (R&D) zarówno leków generycznych jak i innowacyjnych. Dwa zakłady wytwórcze  Celon Pharma S.A posiadają odpowiednie zezwolenia GMP (Good Manufacturing Practice). Siedziba główna, jak i parki laboratoryjne zlokalizowane są w promieniu 30 km od centrum Warszawy. Obecnie firma liczy ok 250 pracowników. Spółka zatrudnia w obszarze badań i rozwoju 62 naukowców, z których połowa posiada lub jest w trakcie zdobywania tytułów doktorskich.
Dodatkowych informacji udziela:
	Małgorzata Siewierska
602-301-215 
media@celonpharma.com
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