Spółka Celon Pharma S.A. informuje, w związku z planowanym Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniem ("Walne Zgromadzenie"), które odbędzie się 9 kwietnia 2018 r. w siedzibie Spółki przy ulicy Ogrodowej w Kiełpinie, 05-092 Łomianki, na dzień 29 marca 2018 r. wpłynęły następujące kandydatury do Rady Nadzorczej.

Krzysztof Kaczmarczyk  
Absolwent Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie ze specjalizacją finanse i rachunkowość oraz były słuchacz Uniwersytetu Warszawskiego, kierunek Stosunki Międzynarodowe. W latach 1999-2008 pracował w Deutsche Bank w Polsce gdzie pełnił m.in. funkcję Zastępcy Dyrektora Departamentu Analiz Rynku Akcji oraz Analityka Rynku Akcji – region Europy Środkowo Wschodniej. W okresie 2008-2010 pełnił różne funkcje zarządcze w Grupie TP S.A., w tym Dyrektora Pionu Strategii i Rozwoju. W latach 2010-2011 pracował w szwajcarskim banku inwestycyjnym Credit Suisse w Polsce. W latach 2012-2015 pełnił funkcję Vice Prezesa Zarządu ds. Strategii i Rozwoju w spółce Emitel – wiodącym operatorze naziemnej sieci radiowo-telewizyjnej w Polsce.Obecnie zawodowo od 2015 roku niezależny członek Rad Nadzorczych spółek notowanych na GPW w Warszawie oraz Doradca Zarządu KGHM Polska Miedź S.A. Ponad 10-letnie doświadczenie nadzorcze zdobywał zasiadając w radach nadzorczych, w tym, w spółkach notowanych na GPW – Action, Arteria, Alta, Braster, BSC Drukarnia Opakowań, Giełda Papierów Wartościowych, LC Corp, KGHM, Work Service, TIM, Best, Integer, SARE, Magellan, Robyg, InPost, Polimex-Mostostal, Duon, Polish Energy Partners, Graal, Wirtualna Polska, 4fun Media. Krzysztof Kaczmarczyk spełnia kryteria niezależności, o których mowa w zasadzie II.Z.4 dokumentu „Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW 2016".
Janusz Kędziora

W latach 1998 - 2001 pracował na stanowisku Dyrektora Biura Eksportu, z awansem od 16.06.1999 na członka zarządu, notowanych na GPW, Zakładów Odzieżowych BYTOM S.A. W latach 1999 - 2001 pełnił funkcję Prezesa Zarządu AC Omega Sp. z o.o. Od 01.05.2003 do 31.08.2010 pracował jako Plant Manager i Dyrektor ds. Administracji w włoskiej spółce produkującej struktury siedzeń samochodowych, jak również elementów nadwozi i zawieszeń, dla potrzeb koncernów FIAT i Ford.Od 01.09.2010 do 31.05.2011 pełnił stanowisko Plant Managera w niemieckiej spółce produkującej systemy akustyczne dla potrzeb koncernów motoryzacyjnych GM, Hyundai, Kia. W 2014, w Ministerstwie Skarbu Państwa, złożył z wynikiem pozytywnym egzamin dla kandydatów na członków rad nadzorczych w spółkach Skarbu Państwa. Obecnie prowadzi własną działalność gospodarczą i jestem członkiem rad nadzorczych DZK Sp. z o.o. oraz SUNEX S.A. Posługuje się biegle językiem angielskim i włoskim w mowie i piśmie, niemieckim na poziomie podstawowym.
Piotr Halczak
Z wykształcenia prawnik. Absolwent prawa oraz zarządzania na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Wrocławskiego. Dodatkowe wykształcenie zdobył na studiach podyplomowych w zakresie analizy ekonomicznej i controllingu, jak również audytu, nadzoru, kontroli w gospodarce i administracji.  Posiada tytuł audytora II stopnia PIKW w Warszawie oraz audytora wewnętrznego w jst. Pracownik UM w Lubinie w Referacie Audytu i Kontroli. Pełnił m.in. funkcje Sekretarza Rady Nadzorczej Sunex S.A. w Raciborzu, Przewodniczącego Rady Nadzorczej w „Średzka Woda” sp. z o.o. i OSIR sp. z o.o. w Środzie Śląskiej. W 2000 roku złożył pozytywnym wynikiem egzamin dla Kandydatów Członków Rad Nadzorczych w Spółkach Skarbu Państwa. 
