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Ponad 27 mln przychodów netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów oraz 6,5 mln PLN zysku netto. Stabilne i dobre wyniki sprzedaży w Polsce, zachowanie pozycji lidera większości leków 
z portfolio w ich grupach terapeutycznych, wsparte rosnącym eksportem oraz wkraczające 
w decydujący etap rozmowy z partnerami dotyczące komercjalizacji portfolio innowacyjnego.  
Przychody ze sprzedaży w I kwartale 2019 r. wyniosły 27,09 mln PLN. Obejmują sprzedaż produktów na rynku polskim na poziomie 23 mln PLN oraz 4 mln PLN z działalności eksportowej. Wynik odzwierciedla także brak dystrybucji rynkowej leku Valzek w I kwartale 2019 r.
  oraz brak przychodów licencyjnych.
 Koszty działalności operacyjnej osiągnęły poziom porównywalny do analogicznego okresu sprzed roku. Wzrosła amortyzacja związana z uruchamianiem nowych urządzeń wytwórczych oraz instrumentów naukowo-badawczych. Zwiększenie zatrudnienia pracowników w działach badawczo-rozwojowych, technicznych oraz kontroli jakości, wpłynęło na wzrost ogólnej wartości wynagrodzeń. Koszty te są znacząco kompensowane niższymi kosztami zużycia energii oraz usług obcych. 

dr Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.: Nasz biznes opieramy na 3 filarach: stabilnej sprzedaży w Polsce, eksporcie oraz potencjale komercjalizacyjnym portfolio innowacyjnego. W zakresie wytwórczym, nadal, konsekwentnie, zwiększamy efektywność operacyjną, inwestujemy w nowoczesne, efektywne urządzenia oraz  optymalizujemy procesy wytwórcze. Eksport oceniamy jako kategorię wzrostową, mimo czasowych trudności, jakie wystąpią w tym roku na trzech rynkach. Kluczowa z punktu widzenia naszej działalności innowacyjnej, będzie transakcja komercjalizacji projektu neuropsychiatrycznego, esketaminy, której zamknięcie planujemy w 2019 r. 
Bogdan Manowski, Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu, Członek Zarządu Celon Pharma S.A: To kolejny kwartał, który zamykamy bardzo dobrymi wynikami sprzedaży, odzwierciedlającymi, zarówno stabilną pozycję produktów w Polsce oraz, zgodne z założeniami, zwiększające się przychody z rynków eksportowych, które przekroczyły 15% udział w I kwartale 2019 r. Ryzyka prawne zidentyfikowane przez nas w kwietniu br. na 2 rynkach skandynawskich oraz w Niemczech, skutkujące czasowym wstrzymaniem sprzedaży eksportowej na nich, będziemy stopniowo rekompensować poprzez aktywne działania sprzedażowe na pozostałych rynkach europejskich.  Kontynuujemy sprzedaż tam, gdzie produkt został zarejestrowany i wprowadzony do obrotu tj.: Wielka Brytania, Holandia, Słowacja, Czechy, Norwegia. Kończymy narodowe etapy pozytywnie zakończonej w 2018 roku procedury brytyjskiej w Irlandii, Włoszech, Luksemburgu, Malcie i Finlandii. W kwietniu br. zakończyliśmy procedurę rejestracji produktu we Francji i przygotowujemy się do sprzedaży na tamtejszym rynku. Przed nami jeszcze zamknięcie procedury narodowej w Hiszpanii.
Innowacyjny filar działalności  z największym potencjałem wzrostu 
Spółka aktywnie wdraża strategię komercjalizacji portfolio leków innowacyjnych. Najbardziej zaawansowany klinicznie projekt – esketamina w leczeniu depresji lekoopornej wkroczył w kluczową część II fazy. Jednocześnie spółka kontynuuje I fazę kliniczną inhibitora PDE10A i rozwija program badania I fazy inhibitora kinazy FGFR. W 2019 roku spółka planuje rozpoczęcie fazy klinicznej dla kolejnych 2-3 leków. 
Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.: Potwierdzamy rosnące zainteresowanie naszymi projektami w obszarze neuropsychiatrii, w szczególności esketaminą, ale również lekami, które rozwijamy w leczeniu chorób metabolicznych oraz inflamacyjnych. W czerwcu 2019 r. będziemy aktywnymi uczestnikami BIO International Convention, gdzie odbędziemy szereg ważnych spotkań z potencjalnymi partnerami. Budowa nowego CBR wkroczyła w bardzo zaawansowaną fazę, prace prowadzone są zgodnie z przyjętym harmonogramem. 
Założenia strategii światowej komercjalizacji innowacyjnego portfolio Celon Pharma S.A. uwzględniają możliwość zarówno sprzedaży praw całkowitych jak i terytorialnych, a także różnych kombinacji ko-rozwoju wraz z jego współfinansowaniem. Wybór konkretnej strategii do produktu związany będzie ze specyfiką rynkową i inwestycyjną rozwoju produktu.

O SPÓŁCE
Celon Pharma jest zintegrowaną firmą biofarmaceutyczną zajmującą się badaniami, rozwojem, wytwarzaniem oraz sprzedażą produktów farmaceutycznych. Założona została w 2002 roku przez dr Macieja Wieczorka.  Obecnie firma liczy ponad 400 pracowników. Spółka zatrudnia w obszarze badań i rozwoju ponad 80 naukowców, z których połowa posiada lub jest w trakcie zdobywania tytułów doktorskich. Spółka prowadzi kilkanaście projektów rozwoju innowacyjnych leków z takich grup terapeutycznych jak onkologia, neuropsychiatria, autoimmunologia i metabolizm. Spółka dysponuje własnym zapleczem laboratoriów badawczo-rozwojowych dzięki czemu może rozwijać własne technologie farmaceutyczne wykorzystując posiadane zasoby laboratoryjno-sprzętowe, a także doświadczenie kadry pracowników. Posiada nowoczesny zakład wytwórczy, w którym wytwarzane są suche formy farmaceutyczne. W ciągu ostatnich lat Spółka wprowadziła na rynek produkty w następujących grupach terapeutycznych: onkologia, choroby układu nerwowego, choroby serca, terapię HIV choroby oddechowe. Począwszy od 2007 roku Spółka  rozwija technologię wytwarzania leków wziewnych oraz kilkanaście projektów leków innowacyjnych. Od 2016 roku jest notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie.
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      Mocny zysk generyczny. Filar innowacyjny z największym potencjałem wzrostu.     


        Celon Pharma S.A. raportuje I kwartał 2019 r.
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� (sprzedaż leku Valzek - w I kwartale 2018 r.: 3,3 mln PLN)


� (przychody licencyjne  - w I kwartale 2018 r.: 0,4 mln PLN).





