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· Przychody ze sprzedaży w I półroczu 2019 r. wyniosły 51,3 mln, przy zysku netto na poziomie ponad 8 mln. Po wyeliminowaniu zdarzenia jednorazowego w postaci braku sprzedaży leku Valzek w I półroczu 2019 – sprzedaż Spółki jest stabilna, a pozostałe produkty pozostają zdecydowanymi liderami w swoich kategoriach terapeutycznych. 

· Spółka zanotowała wzrost kosztów amortyzacji, wynikający z unowocześniania parku maszynowego, a także wzrostu poziomu wynagrodzeń, na co złożyło się zarówno zwiększenie zatrudnienia, m.in.: w działach badawczo-rozwojowych, zgodnie z prowadzoną polityką Spółki w tym zakresie, oraz zmniejszenie pozycji usług obcych. 
· Esketamina DPI Celon została zaliczona do terapii o nowatorskim mechanizmie działania, która dzięki innowacyjnej drodze podania  oraz zastosowania smart technologii ma szansę zmienić schemat leczenia depresji lekoopornej na świecie.
Bogdan Manowski, Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu, Członek Zarządu Spółki: Wpływ na wynik finansowy miał  przede wszystkim brak sprzedaży leku Valzek w raportowanym okresie.  W czerwcu znaczna część wolumenu leku została ponownie przywrócona do obrotu. Obecnie wprowadziliśmy stosowne metody analityczne i jesteśmy gotowi wytwarzać oraz wprowadzać produkt do obrotu niezwłocznie po zaaprobowaniu przez regulatorów nowych wytycznych jakościowych dla całej kategorii walsartanów.  Wedle naszych doświadczeń może to nastąpić najpóźniej w IV kwartale 2019. Eksport produktów był na porównywalnym poziomie do analogicznego okresu w 2018 r. Obecna, ograniczona dynamika wzrostu w tym segmencie działalności Spółki związana jest przede wszystkim, z czasowymi problemami dotyczącymi sprzedaży produktu Salmex na wybranych rynkach zagranicznych. Nasze działania koncentrują się obecnie na krokach administracyjnych mających na celu umożliwienie wznowienia sprzedaży na rynkach objętych ograniczeniami. 
Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.:  Rozwój kliniczny esketaminy w leczeniu depresji lekoopornej wkroczył w końcową część II fazy. Zakończyliśmy także podanie leku w I fazie klinicznej inhibitora PDE10A. Aktywnie realizujemy strategię komercjalizacji portfolio leków innowacyjnych, kontynuując spotkania z potencjalnymi partnerami, w oczekiwaniu na wyniki II fazy klinicznej esketaminy w depresji dwubiegunowej. Ogromnie nas cieszy, że potencjał naszego leku został dostrzeżony przez zagranicznych analityków rynku leków przeciwdepresyjnych. Analiza naszej strategii regulacyjnej, potencjału e-smart technologii, drogi podania i formulacji pozwoliła im zaliczyć nasz lek do terapii przełomowych w leczeniu depresji lekoopornej z idącym w setki milionów dolarów potencjałem sprzedaży na świecie. 
Stabilna sprzedaż w Polsce i Europie. Esketamina Spółki z wielomilionowym potencjałem sprzedaży według światowych analityków.  


 Celon Pharma S.A. raportuje I półrocze 2019 r.
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