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· Ponad 40 mln PLN EBIDTA w segmencie leków generycznych, wzrost o 14,6%
· Wzrost przychodów ze sprzedaży o 45%, w porównaniu z H12020.  
· Wzrost eksportu o 252,5%, w porównaniu do analogicznego okresu w 2020 
· Przychody z dotacji: 11,5 mln PLN, wzrost o ponad 50% w stosunku do analogicznego okresu w 2020 r.
Rekordowy eksport przewyższył sprzedaż krajową
Przychody netto ze sprzedaży ogółem w I półroczu 2021 r. wyniosły 105 mln PLN. Głównie dzięki  sprzedaży eksportowej, która przewyższyła sprzedaż krajową. Większość produktów Spółki utrzymała udział rynkowy w Polsce, przy zmniejszającej się dynamice całego rynku leków w Polsce.    

Jacek Glinka, Wiceprezes Zarządu Celon Pharma S.A.: W Polsce udziały rynkowe naszych produktów nie wykazywały większej dynamiki zmian, jednak sprzedaż eksportowa osiągnęła po raz pierwszy historyczny poziom, osiągając dwukrotny wzrost. Było to możliwe m.in. dzięki dobrej dynamice sprzedaży na rynku włoskim i francuskim.  
Kontynuacja strategii inwestycji w badania i rozwój
Przychody z dotacji w I półroczu 2021 r. wyniosły 11,5 mln zł i  wzrosły o ponad 50% w stosunku do analogicznego okresu w 2020 roku. Kontynuacja inwestycji w badania i rozwój nad nowymi lekami znalazła swoje odzwierciedlenie we wzroście kosztów rodzajowych w segmencie R&D  z 28,5 mln zł do 33,6 mln zł. 

Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A:  Kolejne dwa projekty kliniczne ukończyły I fazę, potwierdzając bezpieczeństwo i dobrą tolerancję. Wyniki CPL’116 – JAK/ROCK zgromadzone w badaniu I fazy dają mocne podstawy do rozwoju związku w ramach kolejnych faz klinicznych w chorobach autoimmunologicznych, w tym takich, które wciąż nie mają udowodnionej efektywnej terapii. CPL’280 – (agonista GPR40) wykazał się korzystnym profilem bezpieczeństwa bez obserwacji żadnych niepokojących działań niepożądanych, zarówno po jedno, jak i wielokrotnym podawaniu. Dla obu związków finalizujemy formalności związane z wejściem w II fazę kliniczną. W przypadku Falkieri. Pandemia wydłużyła okres oczekiwania na spotkanie z europejskimi regulatorami, ale wykorzystaliśmy ten czas by skonsultować dokumentację badania III fazy z międzynarodowymi ekspertami. Jednocześnie przygotowujemy zespół i infrastrukturę niezbędną do rozwoju technologii w zakresie mRNA,  w zakresie pracy z wirusami. 
Iwona Giedronowicz, Dyrektor Finansowa: Wzrost przychodów w segmencie operacyjnym o ponad 45% oraz zwiększenie ilości prowadzonych projektów innowacyjnych spowodował naturalny wzrost podstawowych kosztów operacyjnych w Spółce. Koszty rodzajowe dla działalności w segmencie operacyjnym (generycznym) wyniosły 69,0 mln zł i jest to wzrost o ponad 45% w stosunku do I półrocza 2020 roku. Nakłady inwestycyjne generują wzrastające koszty amortyzacji – ponad 47%. Wzrost kosztów wynagrodzeń o ok. 30% związany jest ze zwiększeniem zatrudnienia, z 437 do 514 osób oraz naturalnym wzrostem indywidualnych wynagrodzeń. Zanotowano również wzrost kosztów surowców i materiałów, głównie z powodu osłabienia złotego, a także znaczący wzrost kosztów energii.
O SPÓŁCE
Celon Pharma jest zintegrowaną firmą biofarmaceutyczną zajmującą się badaniami, rozwojem, wytwarzaniem oraz sprzedażą produktów farmaceutycznych. Założona została w 2002 roku przez dr Macieja Wieczorka.  Obecnie firma liczy ponad 450 pracowników. Spółka zatrudnia w obszarze badań i rozwoju ponad 160 naukowców, z których połowa posiada lub jest w trakcie zdobywania tytułów doktorskich. Spółka prowadzi kilkanaście projektów rozwoju innowacyjnych leków z takich grup terapeutycznych jak onkologia, neuropsychiatria, autoimmunologia i metabolizm. Spółka dysponuje własnym zapleczem laboratoriów badawczo-rozwojowych dzięki czemu może rozwijać własne technologie farmaceutyczne wykorzystując posiadane zasoby laboratoryjno-sprzętowe, a także doświadczenie kadry pracowników. Posiada nowoczesny zakład wytwórczy, w którym wytwarzane są suche formy farmaceutyczne. W ciągu ostatnich lat Spółka wprowadziła na rynek produkty w następujących grupach terapeutycznych: onkologia, choroby układu nerwowego, choroby serca, terapię HIV choroby oddechowe. Począwszy od 2007 roku Spółka  rozwija technologię wytwarzania leków wziewnych oraz kilkanaście projektów leków innowacyjnych. Od 2016 roku jest notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie.
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