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Projekt TransformRNA Celon Pharma S.A. z dofinansowaniem w konkursie Agencji Badań Medycznych.

Celem konkursu było wsparcie rozwoju technologii rozwoju leków opartych na kwasach nukleinowych (RNA i DNA), które będąc jednym z najbardziej obiecujących trendów współczesnej biotechnologii mogą odegrać kluczową rolę z punktu widzenia bezpieczeństwa epidemiologicznego państwa i profilaktyki chorób zakaźnych, a tym samym odpowiedzieć na aktualne potrzeby systemu ochrony zdrowia, związane ze zwalczaniem wirusa SARS-CoV-2.

TransformRNA to projekt, którego celem jest wykorzystanie technologii mRNA, do rozwoju i wytworzenia szczepionek oraz terapeutyków będących odpowiedzią na wyzwania współczesnej medycyny tj.: prewencja SARS-COV-2, niedobory alfa 1-antytrypsyny (AATD) w obszarze chorób płuc oraz nowotwory bez skutecznej opcji terapeutycznej. Genetyczne niedobory alfa 1-antytrypsyny (AATD), mogą powodować nieodwracalne niszczenie tkanki płucnej i w konsekwencji rozwój POChP.  Projekt koncentruje się również na zastosowaniu technologii mRNA w określonych celach onkologicznych charakterystycznych dla wybranych nowotworów tj. rak trzustki, rak jajnika, rak piersi czy rak prostaty, nie tylko w konwencjonalnym ujęciu terapeutycznym, ale również w rozwoju szczepionek przeciwnowotworowych. 

Projekt potrwa 72 miesiące, a jego celem jest ewaluacja kliniczna I i II fazy przynajmniej trzech kandydatów na lek, w tym jednej szczepionki mRNA przeciwko SARS-COV-2.

dr Jerzy Pieczykolan, Kierownik Działu Badań Przedklinicznych, Celon Pharma S.A: Opracowaliśmy koncepcję unikalnej platformy technologicznej mRNA mającej na celu zaprojektowanie terapii w trzech wskazaniach terapeutycznych. Nasz koncept jest bezpieczny, łatwy do modyfikacji, zawiera bezpośrednie informacje o budowie, a także aktywności białek docelowych. Obejmuje on również część wytwórczą, co stwarza możliwość szybkiej adaptacji w walce przeciwko szybko zmieniającym się wirusom i nowotworom. 

dr Maciej Wieczorek, Prezes Zarządu Celon Pharma S.A.:  Bardzo cieszymy się z otrzymanego dofinansowania. Mamy głębokie przekonanie, że takie jak ta i podobne inicjatywy, przyczynią się do wzmocnienia konkurencyjności polskiej branży biotechnologicznej w ujęciu globalnym. W Celon Pharma mamy zespół i infrastrukturę niezbędną do rozwoju technologii w zakresie mRNA,  w zakresie pracy z wirusami. Zespół naukowy projektu obejmie współpracę ponad 30 naukowców oraz 15 ekspertów m.in. ds. regulacji i produkcji. 

Spotkanie z udziałem KOL’s: prof. Tomasza Dzieciątkowskiego, wirusologa oraz prof. Joanny Chorostowskiej-Wynimko, pulmonologiem kierownikiem Zakładu Genetyki i Immunologii Klinicznej Instytutu Gruźlicy i Chorób Płuc w Warszawie dotyczące najważniejszych zagadnień merytorycznych związanych z projektem TransformRNA odbędzie się 30.11.2021 r., o godzinie 10:00. Link do spotkania będzie dostępny na stronie www Spółki. 
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